

Heart View 2015年9月号 (Vol.19 No.9) 正誤表

Heart View 2015年9月号 (Vol.19 No.9) に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2015年8月13日 メジカルビュー社編集部)

箇所	誤	正
通巻頁数	6 (890) ~107 (991)	6 (950) ~107 (1051)